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odbor prevence kriminality 
Nad Štolou 3 
170 34  Praha 7 
 
Č. j. MV-135559-5/OPK-2022 

Praha 26. září 2022 
 
 

Výzva k podání žádosti o poskytnutí dotace v rámci Programu podpory fungování 
Regionálních dobrovolnických center v souvislosti se zvládáním dopadů uprchlické 
vlny související s invazí Ruské federace na Ukrajinu 
 
Odbor prevence kriminality Ministerstva vnitra zveřejňuje Výzvu k podání žádostí  
o poskytnutí dotace v rámci Programu podpory fungování Regionálních dobrovolnických 
center v souvislosti se zvládáním dopadů uprchlické vlny související s invazí Ruské federace 
na Ukrajinu (dále jen „Výzva“). 
 
Dotace jsou poskytovány na základě usnesení vlády České republiky č. 285 ze dne  
6. dubna 2022 ke stanovení strategických priorit vlády České republiky ke zvládání dopadů 
uprchlické vlny související s invazí Ruské federace na Ukrajinu ve znění usnesení vlády 
České republiky č. 560 ze dne 22. června 2022 a na základě usnesení vlády České republiky 
č. 309 ze dne 13. dubna 2022. 
 
Účelem neinvestiční dotace je podpora zajištění činností Regionálních dobrovolnických 
center1 na území krajů se zvláštním zaměřením na koordinaci dobrovolnických aktivit ke 
zvládání dopadů uprchlické vlny související s invazí Ruské federace na Ukrajinu. Tato 
podpora přispívá k integraci uprchlíků do společnosti, k předcházení kriminality a sociálně 
patologických jevů a tím k větší bezpečnosti uprchlíků i občanů ČR. 
 
Oprávněnými žadateli jsou:  

a) kraje; hl. město Praha má v rámci dotačního programu postavení kraje; 

b) nestátní neziskové organizace, které mají na území daného kraje 
prokazatelnou zkušenost s koordinací dobrovolnictví na regionální úrovni, ve 
formě: 

                                                 
1 Regionální dobrovolnická centra (RDC) jsou informační a kontaktní centra pro dobrovolníky, 
neziskové organizace, příspěvkové organizace či obce v daném kraji v oblasti dobrovolnictví. Koncept 
RDC vznikl v rámci projektu „Koncepce rozvoje dobrovolnictví v České republice s akcentem na 
zajištění regionální a oborové dostupnosti dobrovolnictví v podobě dobrovolnických center“, 
spolufinancovaného z Evropského sociálního fondu ČR prostřednictvím Operačního programu 
Zaměstnanost a státního rozpočtu ČR, reg. č. CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_029/0003724. Činnost RDC je 
realizována v následujících oblastech: a) informační a zprostředkovatelská, b) propagační a 
komunikační, c) vzdělávací, d) koncepční a metodická, e) poradenská a konzultační.  
Více viz https://www.mvcr.cz/clanek/rozvoj-dobrovolnictvi.aspx 
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i. spolku podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších    
předpisů,  

ii. pobočného spolku podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve 
znění pozdějších předpisů,  

iii. ústavu podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění 
pozdějších předpisů,  

iv. obecně prospěšné společnosti podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně 
prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů,  

v. nadace a nadačního fondu podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, 
ve znění pozdějších předpisů,  

vi. sociálního družstva podle zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních 
společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších 
předpisů, 

vii. církve nebo náboženské společnosti nebo právnické osoby církve nebo 
náboženské společnosti evidované podle zákona č. 3/2002 Sb., o svobodě 
náboženského vyznání a postavení církví a náboženských společností a o změně 
některých zákonů (zákon o církvích a náboženských společnostech), ve znění 
pozdějších předpisů;  

 
 

c) jiné právnické osoby, které nejsou založeny za účelem podnikání a dosažení 
zisku a které mají na území kraje prokazatelnou zkušenost s koordinací 
dobrovolnictví na regionální úrovni. 

 
 
Dotace poskytnutá v rámci této Výzvy je určena na období od 1. 5. 2022 do 31. 12. 2022  
ve všech krajích České republiky mimo Zlínského kraje, a na období od 16. 6. 2022  
do 31. 12. 2022 pro Zlínský kraj2. 
 
Termín pro podání žádostí je stanoven do 27. října 2022. Žádost se podává elektronicky 
na předepsaném formuláři prostřednictvím datové schránky (6bnaawp). 
  

V souladu s § 14k zákona č. 218/2000 Sb., rozpočtová pravidla uvádíme, že bude-li žádost  
o dotaci trpět vadami, vyzve poskytovatel žadatele o dotaci k odstranění vad, k tomu mu 
poskytne přiměřenou lhůtu. Dále poskytovatel může kdykoli v průběhu řízení žadatele  

                                                 
2 Souvisí s obdobím finanční podpory RDC v jednotlivých krajích v ČR v rámci projektu „Koncepce 
rozvoje dobrovolnictví v České republice s akcentem na zajištění regionální a oborové dostupnosti 
dobrovolnictví v podobě dobrovolnických center“, reg. č. CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_029/0003724. 
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o dotaci vyzvat k doložení dalších podkladů nebo údajů nezbytných pro vydání rozhodnutí  
o poskytnutí dotace, k čemuž mu bude poskytnuta přiměřená lhůta. Ministerstvo vnitra může 
žadateli o dotaci doporučit úpravu žádosti, lze-li předpokládat, že upravené žádosti bude 
zcela vyhověno; vyhoví-li žadatel o dotaci tomuto doporučení, posuzuje poskytovatel 
upravenou žádost. 

 
Podávání informací  

Informace k výzvě a dotačnímu programu podává Mgr. Veronika Studzinská 
(veronika.studzinska@mvcr.cz, tel.: 974 832 520) a Mgr. Nataša Diatková 
(natasa.diatkova@mvcr.cz, tel.: 974 832 674) z odboru prevence kriminality. 

 

Žadatelé o dotaci se musí řídit Zásadami pro poskytování dotací ze státního rozpočtu 
na výdaje realizované v rámci Programu podpory fungování Regionálních 
dobrovolnických center v souvislosti se zvládáním dopadů uprchlické vlny související 
s invazí Ruské federace na Ukrajinu, které jsou přílohou Výzvy. 
 

Příloha: Zásady pro poskytování dotací ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci 
Programu podpory fungování Regionálních dobrovolnických center v souvislosti se 
zvládáním dopadů uprchlické vlny související s invazí Ruské federace na Ukrajinu 
 

 

 

                                                                                             JUDr. Michal Barbořík 

                                                                                           ředitel odboru prevence kriminality 
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